

PRIMOS CHURCHILL Y ROOSEVELT NUEVA YORK.—Roosevelt y Churchill son primos en lejano grado, según acaba de descubrir un funcionario de los archivos bibliográficos de esta capital. Al parecer, tres antepasados, comunes a los dos personajes, se encontraron a bordo del "Mayflower".—(Efe.)

# 20 mercantes (102.000 toneladas) hundidos por los submarinos alemanes

## LOS ULTIMOS DIAS DE SEBASTOPOL

Hasta ahora van conquistados 2.014 fortines de cemento y retiradas 65.254 minas

**COMUNICADO ALEMÁN**  
**GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.**—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:  
"En la parte Norte de la fortaleza de Sebastopol han sido exterminados los restos de las fuerzas enemigas que resistían aún en la punta extrema del istmo situado al norte de la bahía de Severnaya. En el sector Oriental de la fortaleza, las tropas alemanas y rumanas han progresado a través de un terreno difícil y sin caminos, compuesto de bosques, y han roto las posiciones enemigas solitariamente establecidas y recientemente defendidas. Han sido conquistadas otras instalaciones fortificadas en el mismo sector. La aviación alemana ha dirigido ataques concentrados contra las posiciones de campaña y emplazamientos de artillería enemiga.  
Las pérdidas del adversario en la batalla de Sebastopol se elevan, desde el 7 al 22 de junio, a 11.000 prisioneros y 153 cañones. En el curso de encarnizadas combates y luchas cuerpo a cuerpo, hemos conquistado 2.014 fortines de cemento armado y han sido retiradas 65.254 minas.  
En el sector central del frente prosiguen con los restos de las acciones de limpieza contra las banderas bocheviques.  
En el frente de Volchok, ha sido estrechado el cerco que encierra a los grupos de fuerzas adversarias, a pesar de las continuas tentativas del terreno y de la tenaz resistencia del enemigo. Han fracasado

nuevos intentos de salida de las fuerzas bocheviques.  
En el golfo de Finlandia, los bombarderos ligeros han hundido una lancha rápida soviética. Once aviones enemigos han sido derribados por los cazas alemanes en Murransk.  
En África del Norte, el número de prisioneros hechos en la fortaleza de Tobruk se eleva a 33.000. Combates locales en la frontera egipcia.  
En Malta, el bombardeo de bases aéreas ha continuado en la noche última, con buenos resultados.  
En la costa del mar del Norte ha sido derribado un avión inglés de bombardeo.  
Un ataque de los bombarderos británicos contra la región costera de la navegación de aprovisionamiento ha perdido, durante la jornada y la noche de ayer, nueve aparatos.  
El primer teniente Schoenert ha logrado 19 y 20 victorias nocturnas aéreas.  
El marino Ludwig se ha distinguido especialmente, a bordo de un dragaminas, en un combate contra cañoneros rápidos británicos".—(Efe.)

**MUCHO PEOR QUE EN 1914-18**  
es hoy la situación de LA NAVEGACION ANGLO-YANQUI  
GINEBRA.—El diario estadounidense "New Week" declara, en un artículo consagrado a la navegación atlántica, en relación con la guerra, que la situación de aquélla es mucho menos favorable para los aliados que en 1914-1918, y todo ello se refleja en las enormes dificultades que existen para la creación de un segundo frente. Habla el periódico de la disminución del optimismo que, a principios de mayo reinó en los Estados Unidos. Atribuyéndola a las interminables pérdidas de tonelaje aliado, a lo que no hay medio alguno por ahora, de poner coto.—(Efe.)

**"ABANDONAD LA INDIA"**  
este será el lema de la nueva CAMPAÑA DE REBELDIA PACIFICA CONTRA LOS INGLESES  
BANGKOK.—Se dice aquí que Gandhi proyecta una nueva campaña de rebeldía pacífica bajo el lema de "Abandonad la India", dirigida contra los británicos. Los miembros del partido del Congreso y los seguidores personales del jefe nacionalista, interpretarán a los extranjeros en las calles, cines, establecimientos públicos, etc., y les pedirán que abandonen el país, por medio de una "piedra mágica": "esta no es vuestra tierra. No os hemos pedido que venga aquí, pero si que os marchéis. Cuando seamos libres, os acogemos cordialmente".  
También se considera probablemente que Gandhi disponga de la presencia de piquetes integrados por elementos nacionalistas, ante los cuarteles y oficinas británicas, para formular las mismas demandas. Si la comisión correspondiente aprueba el proyecto, Gandhi enviará una carta al virrey fijando las reivindicaciones de la India y los motivos de la nueva campaña. En el caso de que en un plazo de ocho días no obtenga respuesta satisfactoria, Gandhi pondrá en ejecución sus planes, y es probable que él personalmente dé ejemplo, como ya hizo en 1930, cuando dirigió su ultimátum a Lord Halifax, virrey de la India en aquella época.

**EL SEÑOR SERRANO SUÑER VISITA EL COLEGIO ESPAÑOL PONTIFICIO DE ROMA**  
ROMA.—El Ministro de Asuntos Exteriores español, acompañado del embajador español de la Santa Sede, hizo esta mañana una visita al pontificio Colegio Español, que recientemente celebró el 50 aniversario de su fundación. Los superiores y los seminaristas recibieron al señor Serrano Suñer, brazo en alto, y cantando el Himno de la Falange. El Ministro lanzó los gritos de ritual que contestaron todos los presentes.  
Después de orar en la capilla del Colegio, el Ministro subió a la galería en donde se halla la lápida que recuerda a los sacerdotes, antiguos alumnos del Colegio, asesinados por los rojos o caídos en la guerra de liberación.  
El rector pronunció unas palabras de salutación y dijo que los merecimientos del Colegio y los propósitos que, como siempre, animan a sus superiores y alumnos, son el himno glorioso con el cual en los labios cayeron tantísimos héroes.—(Efe.)

**SEGUN UN PERIODICO SUECO EXISTE UN ACUERDO SECRETO ENTRE INGLATERRA Y LA U.R.S.S.**  
Ambas ejercerían, después de la guerra, el control político y militar sobre la mayor parte de Europa  
Se obligan a exterminar radicalmente los regimenes nazi, fascista y similares  
ESTOCOLMO. El diario "Geotorgs" Morgens publico, con grandes detalles de un acuerdo secreto que, según afirma, fue concertado en Londres entre Moscú y Churchill. Este tratado secreto contiene los puntos siguientes:  
Primero: Las reivindicaciones de la URSS para asegurar sus fronteras estratégicas en relación con Finlandia, el Báltico, Polonia y Rumania, han sido aprobadas en principio. Acuerdos separados regulan las cuestiones referentes al Irán.  
Segundo: La mayor parte de las regiones limítrofes de la URSS o que se encuentran en su proximidad, entre las cuales figuran Finlandia, determinadas partes de Escandinavia del Norte, Checoslovaquia, Rumania, Bulgaria y Yugoslavia, se reconocen como esferas de interés soviético.  
Tercero: A fin de proteger, en el futuro, el país contra ataques de las potencias del Eje, la URSS tendrá el derecho de adquirir puntos estratégicos y establecer bases con guarnición soviética. Además se garantizará a la URSS, en el futuro, el libre paso del Mar Báltico al del Norte y del Mar Negro al Mediterráneo.  
Cuarto: En un anexo del artículo del pacto por el cual los aliados podrán después de la guerra tomar medidas especiales de seguridad contra un nuevo ataque, se reconoce a la URSS el derecho de ejercer, de común acuerdo con la Gran Bretaña, el control militar y político sobre Finlandia, Alemania, Hungría, Rumania y Bulgaria.  
Quinto: Ambas partes contratantes se obligan a exterminar radical y definitivamente los regimenes nacional-sindicalistas y fascista y los sistemas gubernamentales similares en toda Europa. Además del anexo mencionado, ha sido firmado en Londres un pacto secreto referente a las medidas de orden militar necesarias para la creación de un segundo frente. No se conoce ningún detalle de este pacto que es completamente secreto, en virtud de su carácter puramente militar. Efe.

**COMUNICADO ITALIANO**  
ROMA.—Comunicado del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:  
"Acciones locales de nuestros elementos avanzados en la frontera libico-egipcia.  
Como resultado de las últimas operaciones de limpieza en la zona de Tobruk, el número de prisioneros se eleva a 33.000.  
Sobre Pantelaria, nuestros cazas encuentran a formaciones enemigas, numéricamente superiores, y derribaron, en el curso de victoriosos combates, tres "Blenheim", sin sufrir pérdidas propias.  
Los aerodromos de Luqa y de Venezia fueron bombardeados por la aviación del Eje. En el curso de los combates aéreos, nuestros cazas, que escoltaban a los bombarderos, destruyeron ocho "Spitfires". Uno de nuestros aviones no ha regresado a su base".—(Efe.)

**COMUNICADO BRITANICO**  
EL CAIRO.—Comunicado del Gran Cuartel General británico del Oriente Medio:  
"Durante toda la jornada de ayer, nuestras columnas móviles los actos con la interpretación de «Carra al Sol» que fué cantado por todos los presentes, dando los gritos de ritual al camarada Arrese.  
EL MINISTRO SALE CON DIRECCION A ALMERIA  
Después de descansar breve tiempo en Vélez-Málaga, el ministro secretario general del Partido y su séquito, salieron con dirección a Almería. En el límite de la provincia fué despedido por todas las autoridades y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.  
SU PASO POR LA PROVINCIA DE GRANADA  
GRANADA. El ministro secretario general del Partido entró en esta provincia, procedente de Málaga, minutos antes de las cinco de la tarde. En la Herradura, primer pueblo de la provincia de Granada, le aguardaban el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento. A su paso por Almuñécar y Salobreña le aguardaban las autoridades y jerarquías y el pueblo en masa. El recibimiento dispensado en Almuñécar fué entusiástico. En esta ciudad se habían levantado arcos de triunfo, y el camarada Arrese se detuvo unos tres cuartos de hora. Visitó el cuartel de flechas y firmó en el álbum.  
A las seis de la tarde, el ministro secretario general del Partido prosiguió su viaje a Almería, regresando a Granada el Gobernador civil, que le había acompañado, desde que entró en la provincia.  
POR LOS PUEBLOS ALMERIENSES  
ALMERIA. A las seis de la tarde ha salido de Motril con dirección a Almería el ministro secretario general del Partido, camarada Arrese. En Adra, fué saludado por el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, camarada Rodrigo Viver Tólez; por el Gobernador militar, don Ricardo Alonso Vegg; por el comandante de Marina, alcaide de Almería, presidentes de la Diputación provincial y la Audiencia, canónigos del Cabildo y otras autoridades y jerarquías. En Adra se levantó un arco triunfal y una tribuna con el escudo de la ciudad. Milicias de Falange cubrían la carrera. En la plaza de Heredia, la población en masa tributó un grandioso recibimiento al ministro secretario, y la Sección Femenina le ofreció una canasta de frutos de la región. Se concentraron las Falanges de los pueblos inmediatos: Berja, Alcolea, Dalías, Benmar y Luján. Todo el trayecto, hasta Almería, estaba ocupado por fuerzas de la Falange y de la Guardia civil.  
A las siete y media, el camarada

**EL SEÑOR SERRANO SUÑER VISITA EL COLEGIO ESPAÑOL PONTIFICIO DE ROMA**  
ROMA.—El Ministro de Asuntos Exteriores español, acompañado del embajador español de la Santa Sede, hizo esta mañana una visita al pontificio Colegio Español, que recientemente celebró el 50 aniversario de su fundación. Los superiores y los seminaristas recibieron al señor Serrano Suñer, brazo en alto, y cantando el Himno de la Falange. El Ministro lanzó los gritos de ritual que contestaron todos los presentes.  
Después de orar en la capilla del Colegio, el Ministro subió a la galería en donde se halla la lápida que recuerda a los sacerdotes, antiguos alumnos del Colegio, asesinados por los rojos o caídos en la guerra de liberación.  
El rector pronunció unas palabras de salutación y dijo que los merecimientos del Colegio y los propósitos que, como siempre, animan a sus superiores y alumnos, son el himno glorioso con el cual en los labios cayeron tantísimos héroes.—(Efe.)

**EL GOBIERNO JAPONES HA CONCLUIDO SU PROGRAMA PARA UNA GUERRA LARGA**  
TOKIO. En una serie de nuevas disposiciones del Ministerio de Agricultura, el Gobierno ha concluido su programa para una guerra de larga duración. Los principales productos alimenticios y la producción agrícola quedarán intervenidas por el Estado, el cual fijará los precios y su distribución al público. Las exportaciones e importaciones quedarán reguladas por un sistema especial de permisos. (Efe)

**COMUNICADO ITALIANO**  
ROMA.—Comunicado del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:  
"Acciones locales de nuestros elementos avanzados en la frontera libico-egipcia.  
Como resultado de las últimas operaciones de limpieza en la zona de Tobruk, el número de prisioneros se eleva a 33.000.  
Sobre Pantelaria, nuestros cazas encuentran a formaciones enemigas, numéricamente superiores, y derribaron, en el curso de victoriosos combates, tres "Blenheim", sin sufrir pérdidas propias.  
Los aerodromos de Luqa y de Venezia fueron bombardeados por la aviación del Eje. En el curso de los combates aéreos, nuestros cazas, que escoltaban a los bombarderos, destruyeron ocho "Spitfires". Uno de nuestros aviones no ha regresado a su base".—(Efe.)

**COMUNICADO BRITANICO**  
EL CAIRO.—Comunicado del Gran Cuartel General británico del Oriente Medio:  
"Durante toda la jornada de ayer, nuestras columnas móviles los actos con la interpretación de «Carra al Sol» que fué cantado por todos los presentes, dando los gritos de ritual al camarada Arrese.  
EL MINISTRO SALE CON DIRECCION A ALMERIA  
Después de descansar breve tiempo en Vélez-Málaga, el ministro secretario general del Partido y su séquito, salieron con dirección a Almería. En el límite de la provincia fué despedido por todas las autoridades y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.  
SU PASO POR LA PROVINCIA DE GRANADA  
GRANADA. El ministro secretario general del Partido entró en esta provincia, procedente de Málaga, minutos antes de las cinco de la tarde. En la Herradura, primer pueblo de la provincia de Granada, le aguardaban el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento. A su paso por Almuñécar y Salobreña le aguardaban las autoridades y jerarquías y el pueblo en masa. El recibimiento dispensado en Almuñécar fué entusiástico. En esta ciudad se habían levantado arcos de triunfo, y el camarada Arrese se detuvo unos tres cuartos de hora. Visitó el cuartel de flechas y firmó en el álbum.  
A las seis de la tarde, el ministro secretario general del Partido prosiguió su viaje a Almería, regresando a Granada el Gobernador civil, que le había acompañado, desde que entró en la provincia.  
POR LOS PUEBLOS ALMERIENSES  
ALMERIA. A las seis de la tarde ha salido de Motril con dirección a Almería el ministro secretario general del Partido, camarada Arrese. En Adra, fué saludado por el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, camarada Rodrigo Viver Tólez; por el Gobernador militar, don Ricardo Alonso Vegg; por el comandante de Marina, alcaide de Almería, presidentes de la Diputación provincial y la Audiencia, canónigos del Cabildo y otras autoridades y jerarquías. En Adra se levantó un arco triunfal y una tribuna con el escudo de la ciudad. Milicias de Falange cubrían la carrera. En la plaza de Heredia, la población en masa tributó un grandioso recibimiento al ministro secretario, y la Sección Femenina le ofreció una canasta de frutos de la región. Se concentraron las Falanges de los pueblos inmediatos: Berja, Alcolea, Dalías, Benmar y Luján. Todo el trayecto, hasta Almería, estaba ocupado por fuerzas de la Falange y de la Guardia civil.  
A las siete y media, el camarada

**EL SEÑOR SERRANO SUÑER VISITA EL COLEGIO ESPAÑOL PONTIFICIO DE ROMA**  
ROMA.—El Ministro de Asuntos Exteriores español, acompañado del embajador español de la Santa Sede, hizo esta mañana una visita al pontificio Colegio Español, que recientemente celebró el 50 aniversario de su fundación. Los superiores y los seminaristas recibieron al señor Serrano Suñer, brazo en alto, y cantando el Himno de la Falange. El Ministro lanzó los gritos de ritual que contestaron todos los presentes.  
Después de orar en la capilla del Colegio, el Ministro subió a la galería en donde se halla la lápida que recuerda a los sacerdotes, antiguos alumnos del Colegio, asesinados por los rojos o caídos en la guerra de liberación.  
El rector pronunció unas palabras de salutación y dijo que los merecimientos del Colegio y los propósitos que, como siempre, animan a sus superiores y alumnos, son el himno glorioso con el cual en los labios cayeron tantísimos héroes.—(Efe.)

**DIVISION AZUL**  
Para relevar a sus camaradas salen con dirección a Rusia 21 enfermeras de F. E. T. y de las J. O. N. S.  
SALIDA DE ENFERMERAS  
MADRID.—En el sub-expreso de Irón, a las ocho de la noche, han emprendido el viaje con dirección a la frontera, las veintinueve enfermeras de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de la Sección Femenina, que han prestado sus servicios cerca de los heridos de las gloriosas batallas de guerra que combaten contra el comunismo, las veintinueve camaradas acompañadas por el comandante Sanjauregui, de la Sección Militar, jefe del equipo sanitario que forman, y como jefe de la camarada enfermera figura la camarada Mercedes Negueras.  
En la estación de Niveles, se concentraron para tributarles una cátedra despedida, el inspector general Gómez Ulla, jefe provincial de la Sección Femenina, general Urrutia, coronel Tarduchi, jefe del Departamento de Radiodifusión, consejero nacional, Bernal, jefe de la Sección Central de la Sección Femenina, camarada de las J. O. N. S., camarada Esteban, la delegada provincial de la Sección Femenina, camaradas camaradas familiares de combatientes, afiliados y militantes de todos los distritos madrileños.  
El jefe de la Sección Femenina, en nombre de ella, entregó un ramo de flores adornado con cintas de los colores de la Falange.  
Acompañaban a las enfermeras y Asistencia Sanitaria y de la Sección Femenina, la jefe de una de las Secciones Femeninas, camarada socialista y de las J. O. N. S., camaradas camaradas irán con aquéllas

**EL MINISTRO SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO inaugura en Vélez-Málaga el "Hogar José Antonio", donde "Auxilio Social" albergará a 200 huérfanos de guerra y revolución**  
Almería y los pueblos del trayecto tributan al camarada Arrese entusiastas recibimientos  
VELEZ-MALAGA (Málaga). El ministro secretario general del Partido, camarada José Luis de Arrese, ha presidido, a las doce y media de esta mañana, el acto de inauguración del "Hogar José Antonio".  
El hogar ha quedado montado en un hermoso edificio habilitado por "Auxilio Social", y en él recibirán asistencia docientos huérfanos de guerra y revolución. Las instalaciones, completísimas, pueden considerarse como las mejores de España en este género de instituciones. Consta de dormitorios, con docientos camas en total, cinco escuelas, que disponen del más moderno material pedagógico; comedores amplísimos, duchas, campo de deportes, piscina, etc. El hogar se divide en un cuerpo de edificio y varios pabellones con jardines.  
La llegada del ministro secretario general del Partido a Vélez-Málaga, era esperada por autoridades provinciales y locales, y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.  
El paso del camarada Arrese por los distintos pueblos del recorrido fué acogido por los respectivos vecindarios con entusiastas pruebas de cariño y simpatía, y con interminables vivas a España y al Caudillo.  
En Vélez-Málaga, que se hallaba totalmente engalanado con banderas nacionales y del Movimiento, y gallardetes, rindió honores al camarada Arrese una centuria de cadetes. Después de ser cumplimentado por todas las autoridades, el ministro, acompañado de su séquito, se dirigió al "Hogar José Antonio", donde le aguardaban jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, con gran detenimiento las distintas dependencias de la institución, y después se celebró la ceremonia de bendición. Ofició en ella el Obispo de la Diócesis, Dr. Santos Olivera, quien después actuó, asimismo, en la entrega del Sagrado Corazón de Jesús. El delegado provincial de "Auxilio Social" leyó la consagración.  
Luego, el prelado bendijo igualmente la capilla del hogar, y pronunció una plática acerca de la labor cristiana y patriótica que realiza "Auxilio Social".  
Terminados los actos religiosos, la comitiva se trasladó al campo de deportes, donde fueron izadas las banderas por el ministro, vicesecretario general del Partido, camarada Luna, y el Gobernador militar, respectivamente. Después, y ante la Cruz de los Caídos, instalada en el jardín, fueron izadas dos banderas de las Jons y de Falange. Una de ellas fué ostentada por el ministro secretario general del Partido, y la otra por dos de los pequeños acogidos en el hogar. Terminaron

**EL MINISTRO SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO inaugura en Vélez-Málaga el "Hogar José Antonio", donde "Auxilio Social" albergará a 200 huérfanos de guerra y revolución**  
Almería y los pueblos del trayecto tributan al camarada Arrese entusiastas recibimientos  
VELEZ-MALAGA (Málaga). El ministro secretario general del Partido, camarada José Luis de Arrese, ha presidido, a las doce y media de esta mañana, el acto de inauguración del "Hogar José Antonio".  
El hogar ha quedado montado en un hermoso edificio habilitado por "Auxilio Social", y en él recibirán asistencia docientos huérfanos de guerra y revolución. Las instalaciones, completísimas, pueden considerarse como las mejores de España en este género de instituciones. Consta de dormitorios, con docientos camas en total, cinco escuelas, que disponen del más moderno material pedagógico; comedores amplísimos, duchas, campo de deportes, piscina, etc. El hogar se divide en un cuerpo de edificio y varios pabellones con jardines.  
La llegada del ministro secretario general del Partido a Vélez-Málaga, era esperada por autoridades provinciales y locales, y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.  
El paso del camarada Arrese por los distintos pueblos del recorrido fué acogido por los respectivos vecindarios con entusiastas pruebas de cariño y simpatía, y con interminables vivas a España y al Caudillo.  
En Vélez-Málaga, que se hallaba totalmente engalanado con banderas nacionales y del Movimiento, y gallardetes, rindió honores al camarada Arrese una centuria de cadetes. Después de ser cumplimentado por todas las autoridades, el ministro, acompañado de su séquito, se dirigió al "Hogar José Antonio", donde le aguardaban jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, con gran detenimiento las distintas dependencias de la institución, y después se celebró la ceremonia de bendición. Ofició en ella el Obispo de la Diócesis, Dr. Santos Olivera, quien después actuó, asimismo, en la entrega del Sagrado Corazón de Jesús. El delegado provincial de "Auxilio Social" leyó la consagración.  
Luego, el prelado bendijo igualmente la capilla del hogar, y pronunció una plática acerca de la labor cristiana y patriótica que realiza "Auxilio Social".  
Terminados los actos religiosos, la comitiva se trasladó al campo de deportes, donde fueron izadas las banderas por el ministro, vicesecretario general del Partido, camarada Luna, y el Gobernador militar, respectivamente. Después, y ante la Cruz de los Caídos, instalada en el jardín, fueron izadas dos banderas de las Jons y de Falange. Una de ellas fué ostentada por el ministro secretario general del Partido, y la otra por dos de los pequeños acogidos en el hogar. Terminaron

**EL SEÑOR SERRANO SUÑER VISITA EL COLEGIO ESPAÑOL PONTIFICIO DE ROMA**  
ROMA.—El Ministro de Asuntos Exteriores español, acompañado del embajador español de la Santa Sede, hizo esta mañana una visita al pontificio Colegio Español, que recientemente celebró el 50 aniversario de su fundación. Los superiores y los seminaristas recibieron al señor Serrano Suñer, brazo en alto, y cantando el Himno de la Falange. El Ministro lanzó los gritos de ritual que contestaron todos los presentes.  
Después de orar en la capilla del Colegio, el Ministro subió a la galería en donde se halla la lápida que recuerda a los sacerdotes, antiguos alumnos del Colegio, asesinados por los rojos o caídos en la guerra de liberación.  
El rector pronunció unas palabras de salutación y dijo que los merecimientos del Colegio y los propósitos que, como siempre, animan a sus superiores y alumnos, son el himno glorioso con el cual en los labios cayeron tantísimos héroes.—(Efe.)

**EL GOBIERNO JAPONES HA CONCLUIDO SU PROGRAMA PARA UNA GUERRA LARGA**  
TOKIO. En una serie de nuevas disposiciones del Ministerio de Agricultura, el Gobierno ha concluido su programa para una guerra de larga duración. Los principales productos alimenticios y la producción agrícola quedarán intervenidas por el Estado, el cual fijará los precios y su distribución al público. Las exportaciones e importaciones quedarán reguladas por un sistema especial de permisos. (Efe)

**COMUNICADO ITALIANO**  
ROMA.—Comunicado del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:  
"Acciones locales de nuestros elementos avanzados en la frontera libico-egipcia.  
Como resultado de las últimas operaciones de limpieza en la zona de Tobruk, el número de prisioneros se eleva a 33.000.  
Sobre Pantelaria, nuestros cazas encuentran a formaciones enemigas, numéricamente superiores, y derribaron, en el curso de victoriosos combates, tres "Blenheim", sin sufrir pérdidas propias.  
Los aerodromos de Luqa y de Venezia fueron bombardeados por la aviación del Eje. En el curso de los combates aéreos, nuestros cazas, que escoltaban a los bombarderos, destruyeron ocho "Spitfires". Uno de nuestros aviones no ha regresado a su base".—(Efe.)

**COMUNICADO BRITANICO**  
EL CAIRO.—Comunicado del Gran Cuartel General británico del Oriente Medio:  
"Durante toda la jornada de ayer, nuestras columnas móviles los actos con la interpretación de «Carra al Sol» que fué cantado por todos los presentes, dando los gritos de ritual al camarada Arrese.  
EL MINISTRO SALE CON DIRECCION A ALMERIA  
Después de descansar breve tiempo en Vélez-Málaga, el ministro secretario general del Partido y su séquito, salieron con dirección a Almería. En el límite de la provincia fué despedido por todas las autoridades y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.  
SU PASO POR LA PROVINCIA DE GRANADA  
GRANADA. El ministro secretario general del Partido entró en esta provincia, procedente de Málaga, minutos antes de las cinco de la tarde. En la Herradura, primer pueblo de la provincia de Granada, le aguardaban el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento. A su paso por Almuñécar y Salobreña le aguardaban las autoridades y jerarquías y el pueblo en masa. El recibimiento dispensado en Almuñécar fué entusiástico. En esta ciudad se habían levantado arcos de triunfo, y el camarada Arrese se detuvo unos tres cuartos de hora. Visitó el cuartel de flechas y firmó en el álbum.  
A las seis de la tarde, el ministro secretario general del Partido prosiguió su viaje a Almería, regresando a Granada el Gobernador civil, que le había acompañado, desde que entró en la provincia.  
POR LOS PUEBLOS ALMERIENSES  
ALMERIA. A las seis de la tarde ha salido de Motril con dirección a Almería el ministro secretario general del Partido, camarada Arrese. En Adra, fué saludado por el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, camarada Rodrigo Viver Tólez; por el Gobernador militar, don Ricardo Alonso Vegg; por el comandante de Marina, alcaide de Almería, presidentes de la Diputación provincial y la Audiencia, canónigos del Cabildo y otras autoridades y jerarquías. En Adra se levantó un arco triunfal y una tribuna con el escudo de la ciudad. Milicias de Falange cubrían la carrera. En la plaza de Heredia, la población en masa tributó un grandioso recibimiento al ministro secretario, y la Sección Femenina le ofreció una canasta de frutos de la región. Se concentraron las Falanges de los pueblos inmediatos: Berja, Alcolea, Dalías, Benmar y Luján. Todo el trayecto, hasta Almería, estaba ocupado por fuerzas de la Falange y de la Guardia civil.  
A las siete y media, el camarada

**EL SEÑOR SERRANO SUÑER VISITA EL COLEGIO ESPAÑOL PONTIFICIO DE ROMA**  
ROMA.—El Ministro de Asuntos Exteriores español, acompañado del embajador español de la Santa Sede, hizo esta mañana una visita al pontificio Colegio Español, que recientemente celebró el 50 aniversario de su fundación. Los superiores y los seminaristas recibieron al señor Serrano Suñer, brazo en alto, y cantando el Himno de la Falange. El Ministro lanzó los gritos de ritual que contestaron todos los presentes.  
Después de orar en la capilla del Colegio, el Ministro subió a la galería en donde se halla la lápida que recuerda a los sacerdotes, antiguos alumnos del Colegio, asesinados por los rojos o caídos en la guerra de liberación.  
El rector pronunció unas palabras de salutación y dijo que los merecimientos del Colegio y los propósitos que, como siempre, animan a sus superiores y alumnos, son el himno glorioso con el cual en los labios cayeron tantísimos héroes.—(Efe.)

**Reunión del Comité Nacional de Homenaje al Papa**  
NOTA DE GRATITUD A LA PRENSA  
MADRID.—Se ha reunido el Comité Nacional de homenaje al Papa, bajo la presidencia de S. E. el Arzobispo Primado, Dr. Pla y Deniel.  
El Comité que se enterado de los telegramas en que el Padre Santo había mostrado su satisfacción y gratitud por el fervoroso homenaje que el católico pueblo español le tributó el pasado día 14 de mayo, al iniciarse el año de su jubileo episcopal; y acordó, por su parte, agradecer a las autoridades y a la Prensa la eficaz colaboración que prestaron a aquellos solemnes actos.  
De conformidad con las instrucciones recibidas de la Comisión Mundial de Homenaje, el Comité acordó seguir en funcionamiento durante el Año Jubilar, ocupándose de promover la revolución por el Papa y de organizar, en relación con las Juntas Diocesanas de Homenaje, la contribución de los católicos españoles a la erección del templo de San Eugenio.  
EXPRESION DE GRATITUD  
Como gratitud a la Prensa, por su participación en el homenaje al Papa, el Comité Nacional publica la siguiente nota:  
"El Comité Nacional de Homenaje al Papa, reunido en Madrid, bajo la presidencia de S. E. el Arzobispo Primado de Toledo, Dr. Pla y Deniel, el día 20 del corriente mes de junio, ha acordado hacer pública la presente nota, para atestiguar su gratitud y reconocimiento a toda la Prensa nacional por la fervorosa y brillante forma en que se ha asociado al homenaje nacional, tributado a S. S. el Papa Pio XII, con motivo de su Jubileo Episcopal."  
"Todos los periódicos de la nación pueda decirse que han participado en esta solemnidad, sea publicando números extraordinarios, sea con colaboraciones especiales sea, en fin, con información detallada y cuidadosa de los actos de homenaje."  
"Al haber público esta felicitación, el Comité Nacional, de un modo especial, dedica a la Prensa las palabras de gratitud con que el Padre Santo ha correspondido al homenaje que nuestra Patria le ha tributado. El Secretario del Comité, Zacarías de Vizcarra,"

**Expresivo telegrama del Jefe al Ayuntamiento de Madrid**  
MADRID, S. A. el Jefe ha dirigido al Ayuntamiento de Madrid el siguiente mensaje de saludo:  
"Alabado sea únicamente Dios; su reino es duradero. Maravillado por los actos admirables que nos ha recibido Madrid, novia de las capitales, y para patenizar nuestra completa satisfacción por cuantas generosidades ha expresado con pruebas evidentes de afecto, y por la nobleza de sentimientos, impregnados de generosidad, así como de corazón radiante, por la lealtad que encierran y que han puesto de manifiesto, enviamos a su Excmo. Ayuntamiento la expresión de nuestra cordial gratitud por la admirable acogida que nos ha dispensado y por la alegría y expresión memorables con que ha cubierto nuestro camino hacia ella, expresándole nuestra cumplida admiración por el esplendor de sus actos y orden que en ellos imprime, modelo en el género de lo grandioso, al par que le vemos un éxito rotundo en la consecución de sus nobles propósitos, y que sus rectos designios sigan los caminos de la perfección."  
"TODA LA NORMA PROGRAMATICA DE LA FALANGE SE FUNDAMENTA Y SE SUSTANCIA EN ESTAS DOS PALABRAS: REVOLUCION NACIONAL."  
(Del discurso del Ministro Secretario, camarada José Luis Arrese)

**LA LUCHA EN CHINA**  
TOKIO. Las tropas japonesas han derrotado a las divisiones 13 y 33 del ejército de Chung King, en las inmediaciones de Wui, región montañosa de la provincia de Che-Kiang. Las unidades niponas continúan su avance en dirección Oeste. (Efe.)  
SHANGHAI. El Gobierno nacional de Nanking ha decidido instalar a partir del mes de julio próximo, una base naval en Quei Ho Quei. La medida ha sido adoptada por la gran importancia de la defensa costera de China del Norte. (Efe.)  
TOKIO.—Las fuerzas japonesas efectúan actualmente operaciones de limpieza en los límites de las provincias de Chantung y de Hopei. El 18 de junio un grupo de 800 chinos fué completamente aniquilado; el 15 de junio, 700 comunistas chinos fueron totalmente derrotados, y el 17 del mismo mes otros 500 fueron exterminados también.—(Efe.)

**EL MINISTRO ESPAÑOL DE OBRAS PUBLICAS SE ENTREVISTA CON EL PRESIDENTE DE PORTUGAL**  
LISBOA.—El presidente de la República, general Carmona, ha recibido al ministro de Obras Públicas de España, Sr. Peña Boenigk quien tomó parte en los trabajos del Congreso Hispano-portugués para el progreso de la Ciencia. El ministro español iba acompañado por el embajador don Nicolás Franco. Peña Boenigk ha sido también recibido por el ministro portugués de Educación Nacional.—(Efe.)  
BADAJÓZ.—Da regreso de Portugal, ha pasado por esta ciudad el ministro de Obras Públicas, señor Peña.

**EL DR. CASTROVEJO HA LLEGADO A NUEVA YORK**  
NUEVA YORK.—El oculista español, doctor Ramón Castrovejo, ha regresado en avión de Buenos Aires, después de haber tratado, durante varias semanas, al Presidente de la República Argentina, doctor Ortiz. Castrovejo se desmintió las noticias de que se hubiera negado a operar al Presidente y añadió que el estado de general del enfermo, por causa de las diabetes, hace pensar en la imposibilidad de que recupere el uso de la vista.—(Efe.)

**LOS BOMBARDEOS DE MALTA**  
BERLIN.—Aviones alemanes de bombardeo han atacado intencionalmente la base británica de Luqa, en la isla de Malta. Cuando los bombarderos se retiraban pudieron observar grandes incendios en las instalaciones del aeródromo atacado.—(Efe.)

**JEFATURA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO Orden de Concentración**  
Todos los Delegados y Secretarios Provinciales de Servicio y afiliados a la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. en sus ramas Masculina y Femenina, Frente de Juventudes, etc., se presentarán debidamente uniformados, en la tarde de hoy, a las cuatro y cuarto, en la Estación, para asistir a un acto oficial.  
Logroño, 25 de junio de 1942.  
El Jefe Provincial del Movimiento, Ramón José Maldonado.

# EL ARCHIVO DE LA CORONA DE ARAGON HA DUPLICADO EL CAUDAL DE SUS VALIOSISIMOS DOCUMENTOS

BARCELONA. El archivo de la corona de Aragón ha duplicado, con las últimas aportaciones recibidas, el caudal de sus valiosísimos documentos, exponentes eternos de la España imperial del pasado.

Ultimamente ha experimentado el archivo de la corona de Aragón un notable acrecentamiento de fondos con la anexión del valiosísimo archivo del real patrimonio, del de la real audiencia del principado y con el ingreso de la documentación relativa a la dominación francesa en territorio catalán durante la invasión napoleónica.

A la par que se ha llevado a cabo este sensible aumento de documentación, merced a la atención del Gobierno del Generalísimo Franco para las riquezas históricas nacionales, se ha efectuado en el Palacio de los Virreyes, depósito del archivo de la corona de Aragón, notables reparaciones y adaptaciones—luz, ventilación, higiene, comunicaciones interiores, medidas contra incendios, robos, etc.—que han hecho del edificio morada propia y segura del pasado glorioso de España, registrado en los viejos documentos que archiva.

De la indiferencia y abandono hacia el archivo de la corona de Aragón hasta el advenimiento del Estado Nacionalista, da idea el juicio de un investigador alemán que pudo escribir, en una revista de su país, que con el archivo de la corona de Aragón no había una sola página que correra bien, y que toda su riqueza documental, con ser tan grande, se hallaba a merced de la providencia. Pero ahora, durante la dictadura del general Primo de Rivera, se logró dar realidad a la actual y bien resuelta casa de investigación, y se inició la reparación de techumbres que amenazaban ruina, y se comenzaron las obras del amplio vestíbulo proyectado.

La visita que el ministro de Educación Nacional, Sr. Iñáñez Martín pudo hacer del Estado del archivo, durante la situación delicada que ello suponía en la buena conservación de los series documentales. Urgía, sobre todo, resolver las obras iniciadas en la cirugía principal, la más adecuada del vestíbulo palacio, para su moderna finalización. No tardó, en obtenerse del Gobierno del Caudillo una consignación importante la más importante que hasta entonces, se había logrado—que permitió continuar las obras iniciadas, abriendo espaciosas y aireadas alas y resolviendo complicados problemas interiores de comunicación y aireación. Las obras fueron realizadas por el arquitecto de la zona artística que desde hace largo tiempo interviene en el edificio.

Otra feliz mejora, simultánea a estas obras, y lograda gracias al Director General de Bellas Artes, fue la restauración del magnífico techo y galería de madera del siglo XVI, que cubre y ennoblecía la escalera principal del Palacio de los Virreyes.

La importante consignación concedida últimamente por el Consejo de Ministros, que excede del medio millón de pesetas, permitirá dar un sensible avance a las obras e introducir grandes mejoras en el proyecto presentado por el arquitecto del archivo. Se recogerán tres principales conceptos: Reparación general, mejora de servicios y seguridad de la documentación archivada. Se incluyen en estos conceptos:

**Jefatura Agronómica**  
DE INTERES PARA LOS VENEDORES DE INSECTICIDAS Y ANTICRIPTOGAMICOS  
Se pone en conocimiento de los agricultores y vendedores de los productos insecticidas (arsenales, etc.) y anticriptogámicos para combatir las enfermedades de las plantas, que en el plazo de CINCO DIAS, a contar de la fecha de la presente, deberán inscribirse en el correspondiente registro de esta Jefatura Agronómica, mediante la presentación de una solicitud en la que se hagan constar los nombres de los productos que expendan, y detallando para cada uno de ellos su composición química, aplicaciones a que se destinan y domicilio del fabricante.

**La rifa benéfica de Baracaldo**  
EL PREMIO MAYOR EN ALDEA. NUEVA DE EBRO  
En nuestra capital y su provincia son siempre sumamente solicitados los números de la Rifa Benéfica que en combinación con el sorteo de la Lotería del 20 de mayo, organiza el Ayuntamiento de Baracaldo para, con sus fondos, atender a no pocas demandas de caridad del laborioso pueblo vizcaíno.

**EL CONGRESO DE JUVENTUDES DE WEIMAR**  
WEIMAR.—El jefe de la Educación de la Juventud, del Partido de Nacional-socialistas, Baldur von Schirach, ha dirigido sendos mensajes telegráficos a los jefes de Estado de las naciones representadas en Weimar por delegaciones de sus juventudes. El telegrama al Führer expresa el saludo de los jefes de las juventudes nacionales reunidas en Weimar, bajo el signo del Eje, y afirma que el espíritu europeo por el cual el espíritu europeo por el cual Mussolini penetra a toda la reunión, como ejemplo para la juventud europea, en pos de un nuevo orden del Continente. En la manifestación del clausura de la reunión, Baldur von Schirach dio cuenta de la importancia del Führer, agradeciendo la fidelidad de las delegaciones transmitida por aquél, y diciendo a la comunidad de sus países con los expresados por ellas. Los demás jefes de Estado, también enviaron mensajes de cordialidad a la juventud europea reunida en Weimar.—(Ere).

**Sulfatadoras y Azufradoras**  
Ferretería  
ENRIQUE VILLAVARDE  
GALLARZA II y PESO I.  
Señ. para todos, nuestra embrosadura.

# Gobierno Civil Plaza de Toros de Burgos

GRANDES CORRIDAS DE FERIAS  
Día 28 de junio  
Día 29 de junio

Toros de D. Plabio Romero para  
Toros de D. Manuel Arranz para  
Pepe Luis Vázquez Gallito y Andalúz  
El Estudiante Pepe Luis Vázquez y Morenito de Talavera

**Faizange Española Tradicionalista y de las JONS**  
SECCION FEMENINA REGIDURIA DE CULTURA  
Por orden de la Delegación Nacional queda aplazado, hasta nuevo aviso, el Curso de Hogar para maestras, que debía comenzar, según anunciábamos días pasados, el día 6 del próximo julio, quedando prorrogada la admisión de solicitudes para todas aquellas que deseen tomar parte en él.

El día 30 de los corrientes, a las ocho de la noche, tendrá lugar en los antiguos locales del S. E. U., Cervantes, 1, primero, una conferencia a cargo del R. P. Alfonso Gurría, S. J., y cuyo tema versará sobre "La Juventud y la vida". Se ruega la puntual asistencia a todas las camaradas.

Todas las jefas de grupo que tienen pendiente la liquidación de "Medina", se pasarán por la Regiduría de Prensa y Propaganda, con el fin de hacerla efectiva antes del próximo sábado, día 27. C. N. S.

Para trabajar con empresa "Cementos Cosmes", de Toral de los Vados (León), se precisa un tornero y un ajustador mecánico, Reglamento Sidero-metalúrgico, con el jornal establecido en dicha zona, siendo los gastos de desplazamiento por cuenta de la empresa, en el caso de resultar apto.

Informarán en la Oficina de Colocación:  
EDUCACION Y DESCANSO RESIDENCIAS DE VERANO  
Para todos los productores que quieran disfrutar de un excelente verano de mar o de montaña, a precios reducidos, disponemos de las siguientes residencias:

Una de mar, en Palamós (Gerona) y otra de montaña, en Ararón, Camfrán (Huesca).  
En las oficinas de Educación y Descanso se darán toda clase de detalles y precios para asistir a estas residencias.

**VIAJE A BURGOS**  
Se amplía el plazo de solicitud de plazas para el viaje a Burgos, hasta el viernes, a la una y media de la tarde.

Los que vayan a realizar este viaje deberán pasar por nuestras oficinas dentro de la fecha indicada.  
S. E. U. DEPORTES  
Por la presente se pone en conocimiento de todos los camaradas pertenecientes a este Sindicato, y que quieran participar en un torneo nacional de atletismo que se verificará en breve en Tortosa, por este departamento de deportes, de seis y media y siete y media, para indicarle donde tiene que efectuar las pruebas indispensables para poder asistir a dicho torneo.

**Congregación de María Inmaculada y de San Estanislao de Kostka**  
A LOS PADRES DE LOS NIÑOS DE LOGROÑO  
Es deseo de la Congregación de María Inmaculada y de San Estanislao de Kostka, que al igual de las que existen donde quiera que la Compañía de Jesús tiene Residencia o Colegio, ha venido existiendo en Logroño, con una vida aún tan plena y activa.

La Congregación, presta bajo la advocación de la Santísima Virgen, como patrona principal, y de un Santo como patrono secundario, en nuestro caso San Estanislao de Kostka, tiene por fin, como lo indica la primera de sus reglas, instruir a los jóvenes en la sólida piedad y en la vida cristiana, al mismo tiempo que se les prepara para el apostolado según tan necesario en nuestros días: todo por medio de un amor filial a la Santísima Virgen.

La Congregación, pues, quiere cooperar a crear entre los adolescentes de Logroño, un ambiente de piedad más intensa y serena, y una devoción a María más tierna y varonil a la vez, y preservarlos, con los medios que para ello dispone, del ambiente de inmoralidad que reina por doquier.

Para ello, la Congregación cuenta:  
1) Con un P. Director, encargado de velar sobre los congresantes y de formarlos privadamente a la vida de piedad.  
2) Con la misa dominical, oída en común, los domingos, y en verano, en época de vacaciones, todos los días.  
3) Con la frecuencia de Sacramentos y conferencias religiosas semanales.

Para apartarlos del ambiente moralmente malsano, se dispone, por ahora, de un salón de juego, en la planta baja de la Residencia de PP. Jesuitas, y se organizan excursiones o paseos los domingos por la tarde.

La edad para ser admitida en la Congregación es de 10 años hasta los 16. La cuota mínima para todos será de 150 pesetas al mes.

**IBIZA BAR SALÓN**  
HOY, 25 de Junio, a las 10'30 de la noche, GRAN DEBUT  
El compositor Bienvenido presenta a la escintia vocalista de Jazz  
SRTA. LITAMAY  
precedente del Teatro Tivoli de Barcelona, y de los mejores Colegios de Europa, con sus creaciones.

## HOTEL ADELA

PROXIMAMENTE trasladada su comedor a la PLANTA BAJA. CALVO SOTELLO, 2.

### CORAZON -- PULMON -- TUBERCULOSIS

RAYOS X MEDICINA GENERAL  
RAFAEL RUIZ  
Gallarza, 1. Tel. 2119. Ex. médico agregado, del Dispensario "LEDO" de Bilbao

### Balneario de Arpedillo

REUMATISMO -- FRACTURAS -- HERIDAS  
Hotel del Balneario, Importantes mejoras de ampliación y confort.

### CORREAS

LA INDUSTRIAL DE HARO  
Fabrica y reparación de correas. PASEO DE LA VEGA. HARO

### ARNEDILLO

Fonda de la Vda. de Luis Moral  
Ha dado a luz felizmente una hermosa niña, primer fruto de su matrimonio, la joven señora doña Carmen Barceas, esposa del Caballero Mutilado don Julián Fernández, a quienes felicitamos y deseamos a la nueva lozana una larga vida llena de venturas.

### BAR CHOCO

Grandes Conciertos Diarios de 10'30 a 12'30 noche. Quinteto TRUBETAGOVENA

### CÁMARAS · COMPRESORES FRIGORÍFICOS

PEQUEÑAS FABRICAS DE HIELO Y HELADOS  
S.I.C.E.  
N. LABAD, Sagasta, 23. Telf. 1971.

### Aprovechamiento del frío

CON Neveras patentadas  
CASA BERGASA  
C. SOTELLO, 22 y 24

### Los hijos de don Rufo

residente en Madrid, doña Dolores y doña Irene; hijos políticos y demás familia de DONA FELISA PEREZ DE VINASPRE GARCIA (q. e. p. d.), en la imposibilidad de poder hacerlo personalmente, nos ruegan hagamos público testimonio de su gratitud a cuantos asistieron a la conducción del cadáver al cementerio y demás actos pios celebrados con el triste motivo de su fallecimiento.

### En el río Ebro, término de Barrialejo

apareció ayer el cadáver de la joven Angelita Sáenz Montejo, la que pereció ahogada el lunes al bañarse en el término del Prior.

### El Juzgado de Instrucción se presentó en el citado término dando orden del levantamiento del cadáver y su traslado al depósito del Hospital Provincial, haciendo este servicio los Camilleros de la Cruz Roja.

### Avisos y Noticias

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos: Presión máxima, 729.5; mínima, 727. Bajando. Temperatura máxima, 29.6 e la dos y diez de la tarde; media, 27.8; mínima, 15.5 a las cuatro y enarriba minutos de la mañana. Sol, ocho horas y treinta y cinco minutos. Viento, variable. Agua recogida, tres milímetros por metro cuadrado.

### J. Loma-Osorio ABOGADO

Participa el traslado de su domicilio (y despacho a Vara de Rey, 7, 1.ª planta, esquina a Calvo Sotello).

### ACEITUNA SUPERIOR

A 2'80 KILO. SE VENDE EN BARRIOCEPO, 27

### Clases particulares

CULTURA GENERAL. IDIOMAS. BACHILLERATO. Razón Mayor 35

### Muebles EL BARATO

ONCE DE JUNIO, 5. Teléfono 2181.  
En Madrid, donde reside, ha dado a luz, felizmente, una hermosa niña, primer fruto de su matrimonio, nuestra paisana doña Emilia Aguado Villaverde, esposa de don Enrique Vilguera.

### Vermut Lacuesta

PRODUCTO RIOJANO GRAN CALIDAD  
En el sorteo de premios celebrado ayer resultó premiado el número 207.

### CONDISUP

EXCELENTE SOPA A BASE DE JUGO DE CARNE.  
Sobre para 3 raciones: 1. Peseta. CREMAS DE CHOCOLATE Y VAINILLA.  
Sobre para 3 raciones: 0.70 Ptas. Pedido en Ultramarinos.  
Representante: MORGÁ.

### Imprenta EL NAJERILLA

ESMERO, RAPIDEZ, ECONOMIA. General Franco, 5. -- NAJERA.

Después de los solemnes funerales celebradas en la Iglesia de Palacio, se efectuó ayer al mediodía la conducción al cementerio del cadáver de nuestra estimada y bondadosa concuina doña María Santos Velilla Amézqueta, constituyendo una sentida manifestación de pesar en la que participaron las numerosas amistades de la finada y de su estimada familia.

Ocupaban la presidencia del duelo su hermano don Sabino, hermano político, don Delia Casás, don Jacinto Velilla, don Ciraco Garrido, presbitero, y don Hipólito Bergasa.

Hacemos nueva expresión de nuestro sentimiento a su apenada madre doña María Amézqueta, Vda. de don Isidro Velilla, hermanos doña Sabina y don Sabino, hermanos políticos, sobrinos y demás familia doliente.

En la tarde de ayer, fué conducido al cementerio el cadáver de la que fué anciana concuina doña Eugenia Pérez Alaña, operaria jubilada de la Fábrica de Tabacos, a cuyo triste acto asistió numeroso acompañamiento, en el que figuraban antiguas compañeras de la finada.

Presidieron el duelo los hijos de la extinta doña Pablo y don Máximo Láparrá, su hijo político don Lucio Sáenz hermano don Vicente y los señores don Enlago Ropero y don José González.

Reiteramos a todos los citados y a la hija de la finada doña Encarnación Láparrá y demás familia, nuestro sentido pésame.

**Sulfatadoras Peñalba**  
GALLARZA, 3. -- Teléf. 1183.

**JALON ANGEL**  
Quinta Exposición de fotografías de Primera Comunión.  
En su próxima exposición, presentará una profusa colección de expresiones infantiles.

Vagones al descargo hoy: Federación Navarra, uno, azul; Almacenes F. J. M. N. A., uno, catón y uno, menudo; Ulecia, 3. A. uno, sal; M. y Rovira, uno, cement; B. Franco Española, uno, barricas; y R. Soto, uno, tejas.

Un buen masaje y una limpieza de cutis por masajista diplomada.  
**DIONI**  
Una elegante permanente al aceite.  
**DIONI**  
Permanente con electricidad y sin ella, desde DIEZ pesetas.  
**DIONI**  
G. Mola, 98, entrio. Teléfono 1067.  
Se interesa la presentación en el Gobierno Militar de don Jorge Martínez Quiroga, padre del soldado de la División Española Francisco Martínez Montoya, para hacerle entrega de un documento que le afecta.

**Muy interesante**  
BLAZQUEZ  
Ofrece un gran negocio sin marcha, acreditado, fructífero y fácil de desarrollar. Entrega inmediata. Vara de Rey, 7, 2.ª, izquierda.

**Anuncios oficiales**  
Ayuntamiento de Logroño  
Desde el día de hoy y horas de nueve a una de la mañana, en el otiltan papeletas de riego en las oficinas de Riego, en las altas de la planta baja de la Casa Comunal, para regar por los ríos Rancia, Piedra, el Gallo, Calatayud, Vieja, Nacedillo y Morón.  
Lo que es buen público para su mejor conocimiento.  
Logroño, 25 de junio de 1942.  
El Alcalde, Julio Peralta.

**Frontón Beti-Jai**  
HOY JUEVES, 25 DE JUNIO  
A las 6 y media y 10 y media GRANDES PARTIDOS Y QUINIELAS A RAQUETA



